



## Tapas Bar - Don Pincho Speisekarte

https://speisekarte.menu St. Johanns-Vorstadt 58, 4056 Basel, Switzerland +41613221060 - https://donpincho.com/









Eine vollständige <u>Speisekarte</u> von Tapas Bar - Don Pincho aus Basel über alle 11 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant hat gemischte Bewertungen erhalten. Einige Kunden waren enttäuscht von der langen Wartezeit, unfreundlichem Personal und mäßiger Qualität der Speisen. Andere lobten die malerische Aussicht, den ausgezeichneten Service und die leckeren Tapas. Der Preis wird als etwas hoch angesehen, aber die Qualität der Speisen rechtfertigt dies. Insgesamt scheint das Restaurant eine gemischte Erfahrung zu bieten, aber für Liebhaber von Tapas und gutem Service könnte es einen Besuch wert

## Tapas Bar - Don Pincho Speisekarte



**Dessert** 

**CREMA CATALANA** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Suppen

**TOMATENSUPPE** 

Snacks

**KROKETTEN** 

Meeresfrüchte

**OKTOPUS** 

Vorspeise

**TARTARE** 

Eierspeisen

**OMELETTE** 

Restaurant Kategorie

**BAR** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**SUPPE** 

Lateinamerikanisches Essen

**PAELLA** 

Alkoholische Getränke

**SANGRIA** 

**ROTWEIN** 

Getränke

**GETRÄNKE** 

**BIER** 

Verwendete Zutaten

**TOMATE** 

**OLIVEN** 

## Tapas Bar - Don Pincho Speisekarte



## Tapas Bar - Don Pincho

St. Johanns-Vorstadt 58, 4056 Basel, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 18:00-00:00
Dienstag 16:00-00:00
Mittwoch 16:00-00:00
Donnerstag 16:00-00:00
Freitag 17:00-00:00

Samstag 18:00-00:00

**⊋**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu